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Ata da Sessâo Solene de Entrega de Título de Cidadão de Vertente do Lério

realizada no dia 20 de fevereiro de2026 (2010212026) às 18:00 horas no prédio da

Cámara Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227, Centro,

Vertente do Lério/PE sob a presidência da Vereadora Severina França de Sales

Silva. Aos 20 dias do mês de fevereiro de 2026, às 18:00 horas teve início a 2"

(segunda) Sessâo Solene do 1o (primeiro) Período Legislativo de 2026, que teve a

presença dos vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO

NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO

DOS SANTOS, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, JOSIANO SOUZA DA

SILVA, SAULO DE LUCENA BARBOSA, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA

e NELSON LUIZ DA SILVA, como também a presença do homenageado pela

Cámara HUMBERTO SÉRGIO COSTA LIMA (Humberto Costa), estiveram

presentes também na Sessáo Solene de entrega de Título de Cidadáo, o prefeito do

município de vertente do Lério, Histenio Sales e sua esposa, a Sra. Vanessa Saraiva

e demais secretários municipais. Também estavam presentes o prefeito de

Agrestina, Josué Mendes e esposa; o Ex-prefeito de Vertente do Lério Daniel

Almeida; a ex-prefeita de Surubim, Ana Célia; o Ex-prefeito de Tacaimbó, Alvaro

Marques, o Vereador e presidente da Câmara de Surubim, Luciano Medeiros, assim

também como vários vereadores e ex-vereadores deste município e dos demais

municípios vizinhos. Também se fizeram presentes na referida Cerimônia Solene,

representantes de partidos políticos, como a Presidente Municipal do PT na cidade

de Vertente do Lério, a Sra. Josefa Silva (Zezinha), bem como representantes dos

Sindicatos dos Trabalhadores Rurais do município de Vertente do Lério, a Sra.

Presidente do sindicato de Vertente do Lerio, Nilda; e também de municípios

vizinhos, como o de Casinhas, Sr. lsrael Crispim; e o de Surubim, Sra. lvete Ramos.

lniciada a Sessáo Solene, a Presidente agradeceu a presença de todos os

presentes, em especial ao homenageado, e destacou que era uma honra realizar a

entrega do Título de Cidadáo de Vertente do Lério, outorgado por esta Casa

Legislativa. Em seguida, a Presidente convidou todos os presentes a se colocarem

de pé para a execução dos Hinos Nacional e Municipal. Dando continuidade,

convidou o homenageado Humberto Costa para receber o Título de Cidadáo de

Vertente do Lério, homenagem concedida por este Poder Legislativo em

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao povo deste municipio, nos

termos do Projeto de Decreto no 00412025, aprovado em 10 de julho de 2025, de

Praça: Severino Barbosa de Sales ne 227 - CentÍo - Vertente do Lério - PE - CEP 55760-000
Fone - tax: (081) 3634-7295 https://vertentedolêrio.pe.leg.bÍl

E-mail: venentedolerlocamara@hotmail.com 82



§. 
1

ir J
Estado de Pemambuco

CÂMARA MUNICIPAL DE VERTENTE DO LÉRIO
CASA JOÃO DIAS DE SALES
CNPJ N" 69.902.096/0001 -80

autoria do Vereador Saulo Lima Nascimento. Na oportunidade, o autor do Projeto de

DecÍeto que concede o Título de Cidadáo ao Exmo. Senador Humberto Costa, o

Vereador Saulo Lima Nascimento, solicitou a palavra, cumprimentou todos os

presentes e destacou a satisfação em homenagear o Senador, ressaltando os

relevantes serviços prestados ao município de Vertente do Lério, sendo ao final

calorosamente aplaudido. Em seguida, o Vereador Roberto Barbosa também fez uso

da palavra para expressar sua satisfação em vivenciar esse momento histórico para

o município. Destacou o orgulho de fazer parte dessa kajetória, lembrando sua

atuação na luta em defesa dos trabalhadores rurais de Vertente do Lério, e afirmou

ser uma honra receber como filho da terra um Senador que verdadeiramente

representa a classe dos trabalhadores rurais. Dando continuidade, também fizeram

uso da palavra autoridades e representantes da sociedade, todos ressaltando a

importância da homenagem ao senador Humberto Costa. O Sr. lsrael Crispim,

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Casinhas, e a Sra. Nilda,

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Vertente do Lério, destacaram

o compromisso do Senador com os trabalhadores do campo e o fortalecimento da

agricultura familiar. O Ouvidor do Município, Hermanes Sales (Fia), enfatizou a

relevância do reconhecimento pelos serviços prestados à população. A Professora

Janaina Silva emocionou os presentes com a leitura de um conto em cordel,

exaltando a cultura e a identidade de Vertente do Lério. O Prefeito Histenio Sales

também Íez uso da palavra, manifestando sua satisfação em receber o Senador

Humberto Costa como novo cidadão do município e afirmando que tratar-se de uma

homenagem mais que merecida. Destacou também, as parcerias que vêm

fortalecendo a gestâo municipal, agradeceu pelos recursos destinados à cidade e

reforçou a expectativa quanto à construÉo do hospital municipal. Ao final, reiterou

que o titulo concedido representa o justo reconhecimento pelos relevantes serviços

prestados ao povo de Vertente do Lério. Em seguida, a Presidente facultou a palavra

ao ilustre homenageado, o Senador Humberto Costa, que saudou todos os

presentes, de modo especial os Vereadores, o Prefeito de Vertente do Lério, o

senhor Histenio Sales e sua Primeira-Dama, bem como as demais autoridades e

representantes da sociedade. Em sua fala, expressou a satisÍaçáo e a honra em

receber o Título concedido pela Câmara Municipal de Vêrtente do Lério, afirmando

que a honraria reforçar ainda mais seu compromisso com a melhoria da qualidade

de vida da população de Vertente do Lério. Recordou sua trajetória ao longo dos

anos nas diversas esferas políticas e destacou que intensificará seu trabalho em
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favor do município, ressaltando que, a partir de agora, considera missão pessoal

fazer ainda mais pelo povo desta terra. Ao final, agradeceu ao autor do Projeto e a

todos os Vereadores que aprovaram a matéria, conferindo-lhe o Título de Cidadão

de Vertente do Lério. Dando continuidade, a presidente facultou a palavra, nada

mais havendo a tratar, a presidente Severina França de Sales Silva, agradeceu a

todos os presentes. Nada mais havendo a tratar depois de cumprida a pauta da

Sessâo Solene, a presidente da câmara deu por encerrada a sessáo e para constar;

pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.
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